

«Утверждаю»
Президент шахматной и шашечной
Федерации Орловской области

А. Н. Лунев

» января 2016 г.



«Утверждаю»
Начальник Управления физической
культуры и спорта Орловской области

А. Е. Муромский

» января 2016 г



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата и личного Первенства Орловской области по «классическим» русским шашкам

1. Общие положения

Чемпионат и личное Первенство (далее - Соревнования) проводятся с целью популяризации и развития шашек в Орловской области.

Задачами соревнований являются:

- повышение спортивного мастерства и квалификации спортсменов
- выявление сильнейших спортсменов для участия в Чемпионате и личном Первенстве России по шашкам.

2. Права и обязанности организаторов спортивного мероприятия

Руководство организацией и проведением соревнования осуществляют управление по физической культуре и спорта Орловской области, общественная организация «Шахматная и шашечная федерация Орловской области». Непосредственное руководство осуществляют главная судейская коллегия.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования проводятся только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, а также при условии, наличия актов технического обследования готовности спортивных сооружений к проведению мероприятий.

4. Общие сведения о спортивном мероприятии

Соревнования проводятся в БУ ОО ДЮШСШ (Адрес Пролетарская гора - 7, тел. 76-41-02) с 20 февраля по 20 марта 2016 г. Личное Первенство проводится с 20.02 по 21.02 2016 года. Чемпионат проводится с 22 февраля по 20 марта 2016 года. Игровых дней в личном Первенстве – 2, в Чемпионате – 9. Начало соревнований в 11.00. Соревнования проводятся согласно «Шашечному кодексу России» 2003 года, утвержденному приказом Министерства спорта, туризма и молодежной политике Российской Федерации от 10 сентября 2013 № 722. Личное Первенство проводится отдельно среди юношей и девушек. Система проведения соревнований (круговая или швейцарская) определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества участников. Контроль времени определяется главной судейской коллегией в зависимости от системы проведения соревнования. Участники районов области получают звание чемпиона и призеров области среди сельских спортсменов.

5. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Чемпионате допускаются победители и призеры Чемпионатов городов и районов Орловской области, а также спортсмены не ниже второго разряда. В личное Первенство допускаются победители и призеры личных Первенств городов и районов Орловской области среди юношей и девушек не старше 1998 года рождения.

6. Условия подведения итогов

Победители и призеры Соревнований определяются по наибольшему количеству очков. В случае равенства очков по следующим дополнительным показателям: в швейцарской системе

1. Коэффициент Бухгольца;
2. Коэффициент Солкофа

в круговой системе

1. Коэффициент Шмульяна, Бергера;
2. по наибольшему количеству побед;
3. по результату встреч между этими участниками;
4. по наибольшей сумме очков участников, над которыми одержаны победы;
5. по лучшему результату во встречах с другими участниками в порядке занятых мест.

При равенстве дополнительных показателей по круговой системе распределение мест производится по результату дополнительного матча или турнира. Если дополнительный матч или турнир, не определяет победителя или призеров соревнования, то проводится дополнительный матч или турнир с усеченным контролем времени.

7. Награждение

Победитель и призеры Чемпионата награждаются грамотами и ценными призами. Победители и призеры личного Первенства среди юношей и девушек награждаются медалями и грамотами.

8. Условия финансирования.

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров несет Управление физической культуры и спорта Орловской области. Общественная организация «Шахматная и шашечная федерация Орловской области», БУ ОО ДО «Детско-юношеская шахматно-шашечная спортивная школа» несут расходы, связанные с оплатой питания судей и медобслуживания.

Все расходы, связанные с командированием участников (проезд, проживание, питание) за счет командирующих организаций.

9. Заявки на участие в спортивном мероприятии

Заявки на участие в соревнованиях установленной формы, заполненные полностью, заверенные медучреждением и руководителем командирующей организации, принимаются главной судейской коллегией в день начала соревнований. Телефоны: тренер-преподаватель БУ ОО ДО «Детско-юношеская шахматно-шашечная спортивная школа» А.В.Алешин

(4862) 764695, 764102, 8-9102688986 E-mail: chess@orel.ru

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.